

3.62万亩高标准农田建设惠及19个乡镇

常宁市2023年高标准农田建设投融资创新项目开工



衡阳日报讯(文/图 全媒体记者 周瑞华 通讯员 尹一珺 刘石朋)11月27日,常宁市2023年高标准农田建设投融资创新项目开工仪式在罗桥镇大枫树村举行。

据悉,常宁市2023年高标准农田建设投融资创新项目本期建设任务共3.62万亩,其中新增建设2.17万亩,改造提升1.45万亩,总投资11964万元,建设地点涵盖胜桥、洋泉、罗桥镇、曲潭、培元等19个乡镇(街道)、175个重点村,整个项目共分16个标段,建设周期120天。近年来,常宁按照高标准农田建设项目总体规划,大力推进农村地区田、水、路等综合整治,2019—2022年已完成高标准农田建设任务25.94万亩。

在开工仪式上,常宁市相关负责人要求各单位立足各自职责,群策群力,强化协同作战能力,确保项目安全、质量、进度统筹推进;坚守“工程质量是项目建设的生命线”的底线思维,高度重视项目安全生产工作,科学把握项目建设进度,优化施工环境,确保把高标准农田项目建成精品工程、样板工程、民生工程。



常宁市高标准农田建设施工现场。

衡阳县吹响冬修水利“冲锋号”

蒸水台源、西渡保护圈治理工程动工,总投资1.22亿元

衡阳县人民群众誉为“母亲河”。

这边,几台挖掘机挥舞着铁臂,修整堤坝护坡;那边,工人们忙着整理杂草、运送砂石……近日,蒸水台源保护圈治理工程和西渡保护圈治理工程陆续开工,衡阳县吹响了冬修水利的“冲锋号”。

蒸水是湘江一级支流,流域面积3501平方千米,在衡阳市境内全长约160千米,在衡阳县境内长度达122千米,自衡阳县金兰镇入境,流经大安乡、曲兰镇、洪市镇、三湖镇、渣江镇、台源镇、西渡镇等多个乡镇,于樟树乡出境,被

属于县城防洪保护圈内,按20年一遇防洪标准进行规划设计,保护圈堤型为土堤,堤防级别为4级。主要建设内容为通古段加高培厚段长2.37千米、新建涵洞2处、填塘固基18处。工程建成后,可惠及群众约4.5万人,保障农田灌溉约23700亩。

防洪工程是百年大计,事关人民群众生命财产安全。眼下正值湘江流域非汛期,也是防洪堤项目建设“黄金期”。衡阳县抢抓晴好天气,加快推进保护圈治理工程水下基础部分建设,全力守护好沿岸人民群众生命财产安全,筑牢防洪安全屏障,在全县上下掀起冬修水利热潮。

强化依法治水 呵护碧水清波

我市开展河湖安全保护专项执法行动

衡阳日报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)为进一步强化水利体制机制法治管理,切实维护人民群众切身利益,连日来,市水利局组织市城区河道管理联合执法队相关成员单位,在市城区河道管理范围开展河湖安全保护专项执法行动。

11月20日至11月26日,联合执法队一行乘坐河道巡查执法船,对蒸水、耒水等水域开展联合执法检查,有效地杜绝了城区河道非法采砂现象,基本实现了我市河道规范化管理目标。市城区河道管理联合执法队相关负责人表示,将积极践行“生态优先 绿色发展”理念,促进严格执法和普法教育有机融合,持续组织开展执法行动,加强日常执法监管与巡查,严厉打击违法行为,用心呵护碧水清波。



执法人员向市民发放禁渔宣传手册。

院患者。经仔细查看,民警发现老人左手还戴着一个手环,写有老人的名字、年龄等信息。民警认出这是县人民医院独有的手环,便迅速驾车将老人送往医院。

经多方查找,民警确认了老人的身份。该老人姓肖,系贯塘乡人,今年75岁,因患阿尔兹海默症等多种疾病在医院住院治疗。当日中午出来散步时,因不熟悉路况便迷了路。民警联系到了老人的主治医生,确认无误后,将老人平安移交给医生。

住院老人外出迷路 衡山快警暖心送归

衡阳日报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳)11月24日,衡山县公安局巡特警大队快警平台民辅警主动作为,帮助一名迷路的患病老人回到医院。

当日16时30分许,衡山县快警平台接到

群众报警:有一个疑似迷路的老人一直站在一家烧烤店门口,请求民警帮助寻找其家人。值班民警迅速抵达现场。只见一名70岁左右的老人拄着拐杖站在某烧烤店门口。民警敏锐地发现,老人右手上插有一留置针管,应该是从医院走出的住

发现一起 查处一起

常宁集中销毁一批非法烟花爆竹

衡阳日报讯(全媒体记者 周瑞华 通讯员 陈瑶)11月24日上午,常宁市应急管理局联合相关部门在荫田镇同意村陈家冲废弃采石场,集中销毁一批非法烟花爆竹。

近年来,为严厉打击烟花爆竹非法生产、经营、运输、储存、燃放等违法行为,切实消除安全隐患,震慑烟花爆竹领域非法行为,常宁市应急管理局联合相关部门开展了此次集中销毁烟花爆竹活动。

此次销毁行动,执法人员严格按照要求,动用了6辆专用防爆车运输,将违法经营的烟花爆竹产品统一装车运至指定位置并规范摆放,采取专人押运、专人装卸、专用引线引燃,待所有人员退至安全区域后点火销毁,共集中销毁了1.3万余箱烟花爆竹。常宁市应急管理局相关负责人表示,将持续打击烟花爆竹行业违法违规行为,做到发现一起、查处一起,绝不姑息。

许广高速3处大型违法广告牌被拆除

我市持续推进高速公路“三保三大”行动

衡阳日报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军)11月28日,记者从市交通运输局获悉,近日,衡阳交通执法部门联合省高速集团衡阳分公司常宁管理所和贤华救援服务站,对G0421许广高速衡阳段常宁管理所辖区内的3处大中型落地式违法广告牌进行拆除。

此次被拆除的3块大型立柱式广告牌均建于高速公路建筑控制区内,不仅损坏了高速公路的合法权益,而且存在交通安全隐患。为彻底消除安全隐患,确保在拆除过程中既不阻碍交通,又能保障安全,市交通运输执法部门联合常

8条公交临时专线接你看“群星”

观众可凭演唱会门票免费乘坐

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)12月3日,“QQ音乐·巅峰之夜”衡阳站群星演唱会将在全民健身服务中心体育场举行。11月28日,记者自市公交集团了解到,为了全力做好演唱会交通运输保障工作,市公交集团开行8条公交临时专线,安排公交专车200台,观众可凭演唱会门票,免费乘坐演唱会接送专车,乘坐其他公交车辆的观众需投币或刷公交IC卡。

据了解,乘车线路共8条,分别设8处接送点,各线路下车点为衡州大道衡阳市体育中心,演唱会散场乘车点为衡州大道市体育中心正对面及陵台北路两侧。具体乘车时间为17:30—19:00(入场),21:30—22:30(离场)。

线路走向:

一、太阳广场线:太阳广场—长丰大道—衡州大道—市体育中心。
二、老衡南县电影院线:老中级人民法院—蒸阳路市十四中—万联证券—环城南路小学—岳屏公园东门—新图书馆—衡州大道—市体育中心。
三、白沙洲线:白沙洲工业园区—汽车南站—白沙广场—黄白路—市水务

勇斗病魔助力医学研究 好人捐款帮其完成心愿



院高度怀疑病因是“脑膜肿瘤——原发中枢黑色素瘤中枢播散”,但没找到病灶还不能完全肯定。据其主治医生介绍,黑色素瘤患者较常见一般都有病灶,这种不见病灶的病例世界罕见,其致病原因与治疗方法从拯救生命的

角度出发很有研究价值。他曾带着谢先生的病例资料参与国际医学学术交流会议,得知谢先生病情恶化,特地赶回国继续研究救治方案。

也因为无病因诊断报告,很多药贺女士只能自费购买,无法用医保报销,为了治病家中债台高筑……她告诉记者,有几家医院的医生一直关注这个病,常问她治疗进展。11月26日,谢先生的亲友向尹冬英求助,便有了文中开头的一幕。

现在,尹冬英等人正积极联系中医界老专家为攻克“怪病”努力。她对贺女士说:“你们愿意承担风险、接受挑战,为医学研究提供宝贵的数据,这种勇气和奉献精神将激励更多的人关注健康、关爱生命。”她告诉记者,希望通过好人协会的参与吸引更多有志之士关注。医学研究需要更多的专业人才和资源支持,相信只要大家齐心协力,必定能够推动医学事业的发展,为罕见病例的抢救提供更多的可能性。

气温“对半砍” 一夜入寒冬

强冷空气今晚到访,最低气温将跌至6℃

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华)11月28日,阳光满格,暖意融融,监测实录显示,当日最高气温定格在23.6℃,出现在衡东县,衡阳市城区则为22.8℃。晴暖余额不足,今天晚上,随着强冷空气的到货,气温骤降,伴随着6—7级阵风,最低气温将降至6℃。

受“锋前增温”效应影响,今天白天仍将持续晴暖格局,预计最高气温将攀升至24℃。但随着今晚强冷空气抵

达我市,气温骤降,因冷空气缺乏充沛的水汽配合,不会出现明显降水。12月1日早晨,最低气温只有6℃,最高气温则在10℃附近徘徊。需要注意的是,已经较长时间没有降水了,空气十分干燥,要注意及时补水、护肤。气象部门建议,森林火险气象等级较高,需加强野外用火管理,做好森林防灭火工作,早晚气温低,需注意适时增添衣物,谨防感冒。

蒸湘短波

11月24日,在衡南县“低收入妇女两癌救助”中央专项彩票公益发放仪式上,该县妇联为17名低收入“两癌”妇女集中发放每人1万元公益救

助金。据统计,2023年,依托“党建聚合力·公益暖人心”“出手吧姐姐·温暖2023”关爱困境妇女儿童公益金,该县通过腾讯公益平台筹集11.6万元,所有的募捐款项将全部用于帮扶该县困境妇女儿童,让她们感受到党和政府的温暖与关怀。

(全媒体记者 周瑞华 通讯员 江婷 林航)

因供水管网改造

金河湾尚品小区今明停水

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华)11月28日,记者自市水务集团获悉,因蒸阳南路金河湾尚品供水管网改造,市水务集团拟定于11月29日9:00至11月30日9:00停水施工。届时,金河湾尚品小区用户将无水。请提前做好储水准备,早

完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:8429110

衡阳市自来水有限公司协办